
19 Νοεμβρίου 2020

Διαδικτυακή ημερίδα: «Θρησκείες και Ακραίες 
Ιδεολογίες»
/ Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός / Θεολογία και Ζωή / Κοινωνιολογικά (κοινωνική πρόνοια & 
οικογενειακά θέματα)

Διαδικτυακή ημερίδα με θέμα «Θρησκείες και Ακραίες Ιδεολογίες» διοργανώνεται 
από την Ορθόδοξη Ακαδημία Κρήτης.
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Σύμφωνα με την ανακοίνωση “τις τελευταίες ημέρες γινόμαστε μάρτυρες ποικίλων 
τρομοκρατικών ενεργειών στην Ευρώπη. Όλη αυτή η δραματική κατάσταση που 
μας προβληματίζει ιδιαίτερα και γεμίζει την ψυχή μας, με αβεβαιότητα, αντί να 
μειώνεται, αυξάνεται ολοένα. Άραγε πρόκειται για έναν πόλεμο των Θρησκειών; 
Μήπως υπάρχουν λάθη εκ μέρους μας, ως προς την προσέγγιση του Ισλάμ –ειδικά 
του ευρωπαϊκού Ισλάμ; Τι σημαίνει εργαλειοποίηση της Θρησκείας και 
συγκεκριμένα του Ισλάμ από τους πολιτικούς; Ποια είναι τα αποτελέσματα των 
διαθρησκειακών διαλόγων σήμερα; Τι μας διδάσκουν τα κείμενα της Αγίας και 
Μεγάλης Συνόδου της Ορθοδόξου Εκκλησίας για την αντιμετώπιση του ακραίου 
φαινομένου του φονταμενταλισμού; Ποια είναι η σημερινή κατάσταση στη 
σύγχρονη ελληνική πραγματικότητα;

Όλα αυτά –και άλλα πολλά– θα προσπαθήσουμε να προσεγγίσουμε με σημαντικούς 
ομιλητές τους:

v Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Γαλλίας κ. Εμμανουήλ.

v Μάξιμο Χαρακόπουλο, Βουλευτή της ΝΔ, Γενικό Γραμματέα της 
Διακοινοβουλευτικής Συνέλευσης Ορθοδοξίας (ΔΣΟ).

v Γεώργιο Καλαντζή, Γενικό Γραμματέα Θρησκευμάτων του Υπουργείου Παιδείας 
και Θρησκευμάτων.

v Γρηγόριο Λαρεντζάκη, Καθηγητή στη Θεολογική Σχολή του Πανεπιστημίου του 



Graz της Αυστρίας.

v Αγγελική Ζιάκα, Αναπληρώτρια Καθηγήτρια του Τμήματος Θεολογίας του 
Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης.

Συντονίζει ο Δρ Κωνσταντίνος Ζορμπάς, Γενικός Διευθυντής της Ορθοδόξου 
Ακαδημίας Κρήτης, Άρχων Ιερομνήμων της Α.τ.Χ.Μ.Ε.

Η συζήτηση θα πραγματοποιηθεί διαδικτυακά την Παρασκευή, 20 Νοεμβρίου 
2020 και ώρα 17:00-19:00 και θα μεταδοθεί από τα Μέσα Κοινωνικής 
Δικτύωσης της Ορθοδόξου Ακαδημίας Κρήτης (Facebook: Orthodox Academy of 
Crete /YouTube: ORTHODOX ACADEMY OF CRETE)”.
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